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From: 1ﬂ.11.12.13@cﬂmpanv.mn{

Sent: Tuesday, May 1, 2018 7:45 PM

To: sclaus@company.com; userl@company.com

Subject: Alert from Active IQ Unified Manager: Thin-Provisioned Volume Space at Risk (State: New)

A risk was generated by 10.11,12.13 that requires your attention.

Risk - Thin-Provisioned Volume Space At Risk
Impact Area - Capacity

Severity - Warning

State - New

Source - svm_nl:/sm_vol_23

Cluster Name - fas3250-39-33-37

Cluster FODN - fas3250-39-33-37-cm.company.com

Trigger Condition - The thinly provisioned capacity of the volume is 45,73% of the available space on the
host aggregate. The capacity of the volume |s at risk because of aggregate capacity issues.

Event details:
hitps://10.11.12.13:443/events/54

Source details:
httpsy//10.11.12.13:443//heatth/volumes/106

Alert detalls;
hitps://10.11.12.13:443/alerting/1

72— bDEM
BEDIANY PHERSNICEEICBRTEELIICT7I—hZeRETETEI, 75—
iE B—DVY =X VY —=XDTIN—T. FLIFHFEDEREXATDARY D
WTHREIB W TEE T, BRZRITIBEEZEELLLD. 75— KIRXRIUT
hBEEMITIEDTEE T,

* WEBHD

* ARV MEREFIC Active IQ Unified Manager Hf—/\Hh' 5 A —HIS@MERETET 3 LS. BXICERT
2A—HDEX—)LT7RLZ, SMTPH—/\ SNMP b5y PRI MREERELTELBELRHD £
ERS

*TI—hEhIA—TBIVY—REARY b BELVBRMTEAI—HFOI—HFHILIFEX—ILTRFLX
DB LTELEDHD T,

CARY MIBETDWTRI ) M ERTTBIHEIE. Scripts R—J % {ER L T Unified Manager IZX 2 1)
TrZEBMLTESHBELRHD XTI,

TV aVEBERLEA ML —CBEEOO-IIDNBETT,

To—kE. CCTHBATBLSIC. Alert Setup R—I D575 —b2ERTBEEIT TR, IRV NER
{£ L 7-%%IC Event Details R—H SEEERTETEF T,

FIE
1. EAloFEX—> 3 > R+A T, *Storage Management * > * Alert Setup * =27 ) w2 L £ 9,



2. [* Alert Setup* ] R—J T, [*Add]Zo U v o LZET,

B [*TS—bDEM*1ZAT7AJRYIRT, [*&E1*1%E2V)vI L. 75— bORZRICHBEEASL
9,

4 Y= %Z0)y L. P5—MI8HBZIVY—RELIETS—MDSBEATE Y —XZ&ERLF
ERR

[*ZEET4ET (*Name Contains) | 74— LR TTFF X MXFIHIBELTIqIL2%EREL. Y
—ADTN—TZFRTEEXT, BELLETFIAMXFHICEDOWVWT, T1IILRIL—IIC—KRTB VY —
ADHHIMERATEER )Y — XD A MIRRINET, IEETSZTFXMXFHTIE. AXFENXFH
XAlSNEz,

HB3VY—ZADWRICEDDIL—ILEBENTBZIL—ILOBAICHZE T 251 BRATIIL—ILHMERS
N BASNIDY —RCEETBZ AR MIDOWTIERT7S— MR ThFEFE A

- [*Events] 20w I L. 75— hrZbUH—FTB3ARY MEFIFIARY FDERERA FITESVWTA
N bhzERLET,

(© EHMOIRYFEBRTBICE. O F—ERLANSBRLET,

- [*Actions] 227 1) v o L. B3 31— ZFRL. BHEEZRERL. SNMP bSvTZ2hIv 7L
—NICEETBIDESIHZERL. 75— bDRERSNICESICRITITERIV TR ZEDETET,

I—HICHLTEESNTWS EX—IIL7RFLRAZEEL. 75— b 2BUHEVTRSEL
@ L2238 TBHE. BELILEX—IT7RLAABUBNSERLCA—HICIvE>TTATL

BWedH, ZEI7 0 —ILRIZERICAED XY, £/, #BRLEI—TFDEX—IL7KLX
% Users R—JTEELGE. BEERODE X—I)L7RLAIIEMINEFE A,

SNMP b S 7ZERLTA—HICBMIZCHTETFRT,

71877 (Save) 1&OUvILET,

75— b DENMs
ZOBlE. ROBHEBLT TS5~ RT3 EERLTVET,

* 75— k4% . HealthTest

* )Y —X &S Tabcl HEFEFNBIARTORY a—LERRICED. BFEIC Txyz ] HEENBZIA
TOR) 2—LZNRHISBFENT S

CARNY S I BEMICETEIINRTOERBANY FEEAHEFT

* 7o 3ar: Tsample@domain.com | « [Test] XU TFEHEEFN. 159 CICA—HIEBHT S
MENHD XY

[Add Alert] ¥4 7OJ Ry I AT ROFIEERTLET,

1. [&HENZEZY Yo L. EAAILFT *HealthTest*Z AN L F T,

2PV =R]ZoUv oL, [BHB]RXTT. ROYTEOY - URMDS [FARUa—L]ZBRLE
ER

a ANTZIVYU R abe*@HIIC 1 ZBL 7« —JLFICIE. Tabcs ZBE R a—LHRTINE


mailto:sample@domain.com

ERS

b. T*+ ) %3RL F Al Volumes whose name contains 'abc']+* ZERRIAER ) V — X FEIEH 558IR
LY —BEHICEEL X7,

C.[BEANTBZI )y I L. EANLET xyz[BRITDEENTVWET| 7 —LET. EMZT )y
L&Y,

S ARYE]ZIIYIL. [IRVEDEEE ]| 74 —ILRDS[IUT 1AL EBRLET,
4. [Matching Events] f813{h" 5 [*All Critical Events] %33R L. [Selected Events] fEig &L £,

S. [7oaYEv )y o L. EASILZE T sampleRdomain.com [CNS5DIA—H—I(ZT7 5 — h%ZiX(E]
T4 —=ILRICAALZET,

6. 159 ciICA—HITBIMTBICIE. 159 CI@MNT 31 ZERLET,

EELICHE. REEICRORLBHMZZEEIBZLIICTI—FZeRETTET, 75— MMIFKLTAN
YhEMET T4 TICT BREERODBIVEN DD T,

7. BFF23AIUTEDBIRAZa2—T, *TRAM*RIUT+EBERLET,
8 [fR7E (Save) 120 UwoI L%,

75— rDOEMICETEHIEZ 1Y

TIS—hE IFRE =B TIVT—bh R)a—LBEDI)Y—R EXUH
EDEREXATDARY MIEDSVWTEMNTEET, RAMTSIT0RELT. E
BRATII VMBI Z IS AZZEMLIEHE. ENSDINRTDFTI I MIC
DVWTDT7S—hZEMTBCZ#HREL I,

75— b EERTBRIE. S RTLEHENICEETESLSICRDAARSIAVEEREEZSEICLTL
12T L%

* Alert BIEZ DB
To—rEMBHICEBHTEEESIC. BIBEET7S— MIRETIBRELHD X,

*JY—2
To—MDRELYIR)Y —RETIIHREB)Y —RERDZUBERHDEFT, BEICIHELT. VY —I%
BMLEDBRALIEDTEET, fLezlE 75— FE2RELTT7I VT — M2 EMICER T 35813,
)Y —=ZDI)ZAHDSRBRTIT VT — b2 FBIRTI2HELRHD X,

)Y —Z2DOAT ) %ERLIIHE (*+72Y) [All User or Group Quotas]+* Z#3IEEdd . £OAHT
JDIRTDATS I MMIBETE 75— MDEESTNET,

Y=Y LTISREEERLTEH, ZDYSIAZRDR FL—UF T 1o MIEE
® MICIGBIRSNER Ao 2L ZIE. TRTDISZAZDTRTDOEAIRY MIHT 37

S— FEERLIEE. SET375— FOURIEY T RAZDEAARY FOHTY, /

—RRTIVF— b REDEBRARY MIHTZT75— MEIBELEE Ao

c ARV NDEKRE
ARV EDEARE (BEA. I5—. BE) Ctil75— b2 MIH—FZ3HhESIHERD. 75— rE



JH—F2EREZIEETINLENHD XY,
s BRRLIARY B

ERENBARYEDRAFICEDVWTT S — FZEMT 35813 77— bDHRBERANY FZERDDB
BEHBHDET,

ARVEDEREZERL. EBLDARY NEFIRLAED -7HE ( DEIRLIARY M F)EZERICL
B E) 1F. ATFJdUVDITARTOARYMNCBETEZT7S5— BRI INET,

Vo ay

B ZRETELI—TOI—HTREEX—ITRLAZEETZHENHDE T, BHIOE—FELT
SNMP b3 7ZEETEHEDHTEE T, 77— MERINIETICHRITEINDE L SIS, 75— K
ROV ThZBEEMITBZ D TEET,

* BRIDYEE

EELICHE. REEICEODRLEBNZXEITZLIICTI—FERETETE T, 77— MIMLTAN
DhBNET VT4 TICT2REEROBBENDBD X ANV MHHERINDETANY MENZH
XY 358 BHlZzBEXY BEEZRODIUBBEDHD T,

* ROV ThERITLET

TI3—MIRIV T 2BEMITZIENTEET. RIVTRMETS—bHERTNB ERITEINE
ERS

INT =X VRAREDTS—FZEBMLTWET

NT+—=IVAARY FDT7Z— k&, Unified Manager TR{ET3MD1I R ~E[E
BRICC ARV FCEICEBICERET D CENTEEXT, oo IRTDONTA—T VR
ARV FERLELSICHRV. BLI— ﬂLEx—w%Lgié% m BEAFIFESE
DINT A=Y VRAARY DR M) A—CNI-EEITERMT 5HE — b Z{ERT B
CHTEET,

*WERHD
TIVr—= a3 EBEFXEA ML —CBEEBEOO-IINIHBETT,

ROBUE. LA T IOPS. BLUMBps DIRTDERAARY MIFTEZARY 2T 2 5E%Z R
LTWET, BILAET. IRTDONTH—IVRAATIVEIDNSARY M ZFERLIED, IRTOESZFIRY
MIXFLTARY b ZBIRLIEDTEERT,
FE

1. EloFES—> 3 >R+ VT, * Storage Management * > * Alert Setup * %7 ) w o L £ 95,

2. [* Alert Setup* | R— T, [*Add] ZoU v I LET,

S [*TI—hrDEM* | A4 T7OJRYIRT, [*BEI*1Z27VvI L. 75— FOR&RIEHMEZASL
9,

4 Y= R=DTIE. WY —RZBRLEBVTLREEW



)Y —RZFRLTVWABWED. IFRZ, FOZVT—F RUa—LRE, AICRTZIRY MEZE
L7EMMCBEREL. IRTOIUY—RICTZ— BRI NET,

S. [*Events (ARVK) 20U w o LT, ROBREZHRITLET,
a ARFDEKEVRANT, * )T *ZFRLET,

b. [Event Name Contains] 7 + —JL RIZ. ¥ ABNLET *latency* 2o U v oL KEIEI U YO LT—
HTBZ3INTDIRY R EBIRLET,

C. [Event Name Contains] 7 + —JL RIZ. EAALET *iops* 2o Uw o L. KEIZ2) v o LT—HK
TEREIIRTDARY M EERLET,

d. [Event Name Contains] 7 + —JL RIS, EANLET *mops*z o Uy o L. KENZET ) w2 LT—H
FTRIRTDAIRY FEBIRLET,

6.*7ooarv*1ev)vIL. [TNSDA—HY—ICEEF ]| T4 —ILRTEEX—IZ2RETZ1I—H—
DREIZEERLE T,

7.SNMP kS v 7ORTPR V) TRDRITRE. COR—=JOMOFA TS a > ERELEFT,
8. [fR7F (Save) |Z2UwI L%,

Vo—bhDTRAK

T7o5—ra2TAMLT, 72— FDHELSRESNTVWBR L ZERTEXT, 1RV

AR A—ZNBZET7S5—EDHERIN. BRELIEZEERICTS—F E X—=)LHXE

SNET, TANT7S—rEFERALT. BHANXRESINZIDNESH. BLUVRTZU T

PETINDIDESHZEERETTET,

c YPBRHD *

c BEBDE X—ILTRLZ., SMTPH—/\. SNMP FSvwFAY0EMNERE L TEBENBD £
-a-o

Unified Manager ' —/NISC NS5 DREEZFEHAL T, ARV MHER SN SICA—FITENZEEL
79,

* RVVTRZEDETT, P53—bERSNICESICRITIBLSICRI D TR Z2RE L TELHENR
HHET,

VTN a EBEOO-ILNKBETT,

FlE
1. EAloFES—> 3 > ~R4 T, * Storage Management * > * Alert Setup * 7 ) w o L £ 9,
2 TI—FREIR=IT. TRANIZT75—bZFRL. [*TAL*]ZTUYILET,

75— b OERBHCIEE LT E X—IL7 RLRICF R R 75— b E X—ILASMESNE T,

%ﬁ%@l%&%%@4&>htﬁ?575—F@ﬁ%%lﬁ

S—hEZEETBLOICHELIEITARTOARY MZDWT., FHRTTRELR TR TOR

>3

N

N

»



BB (BT, MWEEREA. BREH. BELE) ICBITLECSEICT I— b XyE—UNKES
NFET, ARY SHEEREA I RIEREICRITLILCSICT - b 2RELICABVE
BlE. 77— bziElTEE 50— NIICRETETET,
*BELHO
FrVr—>2 a3 VEBEXRIEANL—UBEEOO-IILIRETTY,
TI7FI LTI ARY MHRREH | FRIEREICRITTIRICT 77— MIXEINEEA.
Flig
1. EfloFES—S 3 >R+ > T, * Storage Management * > * Alert Setup * =27 ) w2 L9,
2 *75—hDOHRE* (*AlertSetup*) 1R—IT. HEOHEICHBZRZrA Y bO—ILZERALT.
FRRED | BLEARY DTS- *ZFALT. ROVWThHLDT I a>ERTLET,
B FIE
ARY MHRRBEAHFIIEIEREICBITLI-CE X544 O—-IILxEICBHLET
D7 5—bDXEE=ZEFELELFT

ARY MHERRBAFTIIEIPRREICBITLI-CE 5440 M O-IILZHICBELET
DT7Z—FOXEERBLET

TAHFRZVANIDT AT 2= R)a—L%Z2T 57—
FPEBRDSFRAL TS

RVa—L75—hZREITDEEIC. R a—LFRLEFRY 2—LITIN—T=HRT
BXFNeT7 S —hEATOTRYIATHEECEXT, il SVM DT H R
VANV ZRELTWBZEIE. V—RR)a—LETRTax—23ayR)a—LdD
ZRIDEICTH B MADR) 2—LICDOVWTT - b ZRITEBZLICHD X
ER

* BERDHO

TV =2 a VEREEEFA L —UEREOO-LABETT,

TAHPFRRVAN) DT AT %= 3R a—LICHTE75—cEaEMCTBICIE. TATaR—>3
Y SVM DE&EIESTAR) 2a—L%ZBFALEFT, ik, R a—LARY bOEFIFICSVM B LR 2—
LZOWEAD T <svm_name> : /<volume_name> | DX TEFEFNTVWEI L ZHERELIHD T,

TOFIE. T5A4<)SYM Tvst ] EDR)a—L Tvoll 1 IS T375—bEERL. SYM T vsi-dr
1 ICHBELABDAR) a—LIZT7 S5 — FEBRONRD SN T I HEERLTVET,

[Add Alert] ¥4 7OJ Ry U AT, ROFIEERTLET,

FIE
L& zo) v o LT 75— bOBRICBEZANLES,



2.*1)Y—X (*Resources) 1Z2J)voL. "88%%* (*Include*) |2T%&ERLEY,

a FOyvTFHA IV EDS ™ Volume | Z3FRL. CASLET *vol1*gHilC 1 Z223C 71—l
RiZid. &R Tvolll 280 R a—LHRTENET,

b. T*+ | %ZZFERL £ 9[All Volumes whose name contains 'vol1'][Available Resources] fEi#h* 5
[Selected Resources] IR ICBENIL £ 9,

3. B2 T2 BIRL. [R)a—L]ZBIRLT. CAALEFT vsl-dr[&HICDEFENTVE T 71—
BT, "Bz o2) vy LET,

SVM Tvst-dr1 7R a—L Tvoll ] ICDWTIE. 75— ME&ERINEE Ao

4. T*Events] #2')wo LT, RUa—LISBERTZAIRNNEERLET,

S. [T arr1EvUv L. [TN5DA—H—IlEF ]| T —ILRTEEX - ZRETZI—F—
DRFIZERLE T,

6. SNMP b 7ERITL TRV TR ERTTIRDIC. COR—JOMDF TS 3 >%FREL. *
Save* &5 1wy LET.
77— hDRT

TEITEFBARYMINMLTERSINIETZ—FDU X ME. [Alert Setup] R—I TR
TRCEXT, 75— rD7ONT1 LT, 75— MIE, BHOAFECHEE., 77—
fERJH—FTB3ARYE, PS—FDEX—ILZEE. 54, 75—k, R
)a—LRBREDEERZITEZ)Y —AREERRIBZBEDHTEET,

* MEBEBDHD
FRL=%, 7FVr—2a Y EBE LB ML—UEEEOO-ILIUETT,

ATy
1. EloFES—> 3 >R+ VT, * Storage Management * > * Alert Setup * % 7 ) w7 L £ 95,

7Z5—bhDYU X NI Alert Setup R—JIIRRINE T,

7 Z— ~hDiRE
EEMIFoNTVBE Y —R ARV b ZEH. BHA T3> BREERY. 7
Z—hDTONT A ZRETDICENTETET, BLUVEETBZIRIU Tk,
*BELHD
FTV =23 yEBREOO-IIBETT,
=2
1. EfloFES—S 3 >R+ T, * Storage Management * > * Alert Setup * 27 ) w2 L £ 95,

2. 77—FRE* (*AlertSetup*) | R—I T, BETZ 77— FEERL. [*"RE* (*Edit*) ]
=0 )w o LEXT,



3. [*75—hrDiRE*] FA47OJRYIXT, &l VY= ARV ToOo3>00&LEIaY
ZwRELET. HEICIEL T

S5 — MIBEEMITENTUVWBE T T RIDOWTIE. ZEBECHIRDBIEET T,

4. [1R7% (Save) 122Uy ILET,

— b DHIER

TELU&OK} Z—hZHIRTEEF T, fLxiE FED Y — XA Unified Manager
BN RTHRLL AR -THE. TOUY =R L TER SN 7S — F 2 HIBRTE £
3'0

* BEBRHD*
TV —2 a3 EBEOO-IDBETT,

Flig
1. EROFES—> 3> ~RA > T, *Storage Management * > * Alert Setup * =2 ) w7 L£ 9,

2.*7Z—FERE* (*AlertSetup*) ] RX—TT. HIBRT2775—b%&ERL. [*HIBR* (*Delete*) ]
Zz7V)v o LFET,

3. [13WVW]1ZT Uy I LT, HIREREEELFI,

BIEDT75— b4 ROERAT7OTRY IR

[Add Alert] ¥4 7O R w U X% {EH LT\ ARY MIET2EMNEZETBEIICT
S—hERETINRERHBDEFT, 75— bDJ X ME. Alert Setup R—IHh5HRT
TEEd,

Alert Setup X—

[Alert Setup] XR—JICIE. 77— bDURXMDRREIN. 77— bE. AT—XA &
HAE. BPLOCBHEEICEATABHmRMEBEINE T, Fleo COR—DTT7I7—h%Z
BN, RE. HIFR. B3t. EETS3EHTEFET,

TIVT—=2aVEREXRLEIA ML -CBEEOO-IILDNHBETT,
IRV ERRZY
D =Y 1 s
73— hDEMZATOTRY JANKREN. FILLWIS—hZEMTEXT,
-

Z— bOREA A T7OTRY I ZABRREN, ERLIETS— b ZRETEEXT,



* *HIBR

BERLIET7S—bZHIBRLE T,

RN

BRLIET7S—b2BMMILTERMZXELE T,

.*ﬁ;}b*

BROZEEZ—BNICELETZEEIC. ERLUET7S—ME2EMICLET,
TR

BEIRLIET 52— b 2T XAMLT. 75— hOBIMERIIHRERICTOREZRIEL X T,

* HERRES | RIEKEDAARY MIEATBET7I5—

ANY EDRREHEIZEIEREICBITLIBED 7 52— FOXEZBEMEIZEICTEZ LD TE
T, UKD, A—HRIAELBENZRIETEET,

JZXbEa2—

DX bEa2—ICIE B ENTIET 5 — MIET3BHRIRTATRTIEINE I, 0T L2 ZFERALT. X
TIBT—HZHREARAXATEE Y, 75— bZ2BRLT. 2DOT7 55— MIBY 35z FEBERICRTY
B3TCHTETEY

CrRF—BR

TS5— MBERICASTWENESHERLET (M) 38 () -

o * BRH %
=

77— hDREHERREINE T,

.**EEE*

77— FOBENRREINE T,

* OBHAE

75— ML TERESNCBRHIARDIRTIEINE T, EX—ILFRIFSNMP b Sy F=ERALTI—
HISBMTEET,

* *OBRISERE *

AR hHERFIFFREIND D BIERRBICKRESNS FTOR. BEEBY —/N\DBHMZXEY 35EE
(93) ZRLET,

SFHB AR
FHETAIEICIE. BIRL T 5 — MCEAT 2FMBHRIARTEINE T,

10



TS —h&*

77— bOBEINRREINET,
* *Alert B1Z *

77— FOBENRRINE T,

*

AR

TS—hENIH—TEARY MARREINET,
RUDES S

TS—hENIH—TBUY —INERREINET,
CAEENFET

TI53—bENIA-TBZEIVY—RDTI—THREREINET,

T7I3—brERIA-LBWVWIY —=RDTIL—THRREINET,
*EAGE

77— hOBHARDRRINE T,
* OEAILERE ¢

AR hHERIIFFREINZ D BIERREBICRESNS T TOR. EEY—N\D7 57— @z XE
TRHEENRTREINE T,

XU T R

BRLIET7 - MCEEMITONTUVWERI ) T FORFRIDRTRENE T, COXTVTMITZ— R
EREINETICEITEINE T,

BFA—NEREES

75— MENESETEI-—HDE XA—ILT KL ADRRINET,

Add Alert 1 700 7Rwv o X

73— bhZEERTBE. BEDAARY FHERSNICEEITBREINS D, BREICT
IER AL, RENOZEZR/NRICHMZ A TEEXT, 75— BE—DV
V=X, —EDOIVYV -, BLVREDEREZ T TDARY MIDWTERT S L
MTEEI, 77— FOBMARNCENIEEZIEE TS EHTETET,

TIVr—= a3 EBEXEIA ML —CBEEEOO-IINIKBETT,

11



2T
COEETIE. 77— FORAMEHEZIBETET LI,
T I—hE*

VI hREEETEET,

* *Alert 12 *

77— rOBIBEZREETEE I,

y—2X

COEFETIE. 75— rEM)A—FTBINRNRDUY —XZERNGERLED. BRIIL—IILICEDOVWTDY—X
ZJIN—FELIEDTEEXT, a dynamicrule_ (I, FBELIETFAMXFINCEDWT I ILRU VT &N
2VY—Z20ty rTY, ROYTEIVI)IADENY =214 TEZFIRLTIY — X% EEKT SH. [EFE
B)Y—2BZIBELTHEDIY —XZRRCEFT,

WINH DR RL—=IFA TS0 COFHER—IH ST 5— M EERT 358 ARL—=2ATS 0 B
BEIMICT7 S —MIEFENE T,

AT U=
T7I3—bZbh)A—FTB3NRICEDHD VY —RZBETETET, TFRXAMNNFIZEET D L. €DXF
FNC—HTBVY—RZETIL—TFL. EDITIN—TZT7 75— rOXNRE L TERTETET, LR
¥ Tabc) EWSNFINGHICEENDI IANTORY a—LZJIL—FILTEET,

° *Bﬁ%*

TI3—bEbIA—FERRDEBEATE )YV —RZBETTEI, ezE. Txyzl WS XFHH
ZEINCEENDZIARTOR) 2a—LZFEATEZIENTEET,

PR (Exclude) 2 71 "HED VY —XZA TDIRTDI Y —R () ZBRLIBRICOARRZINE
g <<All Volumes>> F 7zl& <<All Volumes whose name contains 'xyz'>>[]

HB3VY—ZADPWRICEDBZIL—ILEBRATIIL—ILOBEAICKZETIHESIE. BATIIL—ILHIELRS
N AIRYKIDVWTIET7 S — M ERINEH A
AR b

COFEETIE. 77— bZERTBAIARY FZBRTEET, 75— MIKEDERED AR MMIXLTHE
e 3D —EDARNY MIOWTER TS ENTEERT,

BEDOANY P ZERTBICIE. Cirl F—ZHRLABD5BIRLE T,
ST AR OEAR

BREZATIBEDVWTARNY M ZERTEE I, 217 TERI . TT5—1 . TEH oLwgh
MCED ET,

ARV PMAIC*MHEEFNATULET

12



LRICEELIEXFZaC ANV M EZERTEET,

Toay

COFEETIE. 77— bR UA-—SNIcESICBANI 31— 2HEETTEI. BNAXCBINBEEZIEE
IBHILHTETEY,

NSO —|IEE
BHEZETEZII—HTDE AT RLRAFRIZI-HLEIEETEET,
A—HISH L THEESNTVWBREX—IIL7RLRZZEEL. 77— Z2BUBEVTRELELS TS .
BELEEX=ILT7RLAMNUFNISGBEIRLcOA—ICT v EY T EINTUVEWED, &aI7 1 —IL RIZZE
BICHRDFEd, Ff. BIRLIEI—HTODE X—ILT7RL X% Users R—STEBELEE. BELZE
A=)LT7RLRIZFFOI—HICH L TEHFEINEFE Ao

s *BENSERE *

AN SO ERICIZBREINZ D REREBICRESNZ ETOR. EBY—N\DENZXET SEE
ZHERETETEY,

ROWITNDDBHANEERTEXT,
A EIFEITEMLET
cHEELIIEETEMLEY

* HEE LICHERNOEE LISEE TR L XS
*FESNMP kS v+

CDFTYVIRYIREANCTRE. JO—NILICERE SN SNMP 7R X M2 SNMP k5w 7% XE
TEINESHZIRETETXT,

ROV TEDORITH

TS—NMIARRLRT VT REBMTEET, CORIUTMNETS— bAERS N SICRTEN
7,

COBBENI—HA X —T T4 RIRFEENABVERIE. BEEICL>TEMICINT
@ WET, COEREIZ. BEICIEL T, * Storage Management * > * Feature Settings * h*5
BMITETET,
ARV ERARRY
T RE”
TS bhEERLTEA7ARY I ZZHALE Y,
A X%

TEABRZWEL THI 7OV Ry I XZ2BLE T,

13



EditAlert X1 77O 1KY X

BEMITONTWVBR )Y =X ARV RTUT M BRIA T3>, 75—b
DTONT A ZRETDENTEET,

&l
COEHTIF. 75— OB EBEZRETETE T,
TS —h&*
7o—hEERETETET,
* *Alert #1Z *
75— hbOWEZEEETETET,
* 75— b DREE

TI— b EBMNIIFEMICTEX I,

)y —=x

COMEETIE. 75— hrERIA—TITROUY —IE2EFNSEIRLIZD. BWIIL—JLICEDSVWTUY—2X

EOIN—FE LD TEZET, ROVIEIVURNDB DY —RZATEFERLTYY —XEZBREKT B H\

EERVY —XBE2EELTHED)Y —RXZRRTTFET,

Cx AT —R*
To5—hER)H—TI3RNRICEDD VY —REEBETETET, TFAMNFI%ZIBET D L. TOXFE
FIWC—TBIVY—XETIL—Tt L. TOTIN—TE2T7S5—rFORNRELGEIRTETET, 12X
IE. Tvolo ] EWOSXFIRELHEICEEZFNZIIANATDOR) a—LETI—FLTBE3EENTEET,

o * l;l%ﬂ*

T5—bz b )A—FBIRRDEBENATEVY —RZHBETTET, LexE. Txyzl WS XFFH
LHICEFEFNEZIANTOR) 2a—LZRATEENTEET,

C) BR4} (Exclude) R TIE " HED Y — XA ZA TOITRTDOIY —R (+ 2 ) ZFERLIBE
ICDHFRRINE J[AIl Volumes]+ F 7zid <<All Volumes whose name contains 'xyz'>>]
ARV~

COEETIF. 7I—hZbUA—FTB3AREZRIRTEE I, 77— MIFEDEREDAARY ML
ThUH—FBD —EDARYFEEELTRIA—TEEXY,

ARV EDEKE*
BAEAA TICEDVWTARY NEEBIRTEE T, 21771k, TEXK) . 25— . MEE) ovwdh
MMIED 9,

14



ARV RBICTHAEFENRTOVERY

LHICHEELEXFZECANRY F2ERTEE I,

ro a3y
COEETIE. BHNARCBNEEEIEETITE T,
crINGOI—Y—|IBE

BHZRITERS EX—IILT7RLAFLEAI—TELZHRETETEI, ILLE AT RFLRAFIFI—
HPRZEETEHEDHTEET,

 BASERE ¢

AR hHEREIFFREIND D BIERRBICKRESNS TTOR. BEEY—/N\DBHZXET 345EE
ZRETETEY,

ROWTNHDBRARZFEIRTEE I,

A EIREITEMLES

cHEELBEETENILEY

* HEELICHIERNOEE LISEE TRAIL XS
* *RIESNMP Sy T

' O—NILICERESNT SNMP RX M SNMP bS5y TZ X ETRIDESHZIBETETE T,
*CROVTRDOET

TI3—MIRVUT+ZEEMTEZENTEEY, CORXRTVTRMET S — bHERSTNIcE FICET
TNEY,

TV RREY

R
EERNBEREL T TOT Ry 2 REBELE T
M oh 7 | A

EERNRZRELTH 7O Ry I X 2L E T,

15



ZFEICET 3B

Copyright © 2023 NetApp, Inc. All Rights Reserved. Printed in the U.S.C D R 2 X > MIBEMEICEK > TR
EEINTVWET, EFREFMEEDOEAICK 2FFAFED HIHE IR BRER. EFEEA. SLUEER
B, BHEE. T—THIE EFREI X T LANDHEMAAZ STHRMIREAEL L. WHRBERE LUHEIC
LBEHBBILFT,

Y 7Y TDERYHSIRELIEY 7 U 7IE RICKRIERAFHERES FURBREOHRERD &
ERS

COVITRUT7E Xy b7y FICEoT MBRROFTF BESNATVET, *v b7 v FIZATHERER
i X3E@MES LOREBNICN T 32 EEMEORTRNRIEZ S 2 CNURESNABVVLDRBEETR
NBRFRIEDITVEEA. R b7y 7id. ABRILIIABY -—EXOFEE. AR, 7 —XEXR. FIRE
K. EHFFPHzEH. DOINURESNGL. SOV I M T7DERICEDE LT IRNTOEENEE.
BENIEE. BRVIEE. KRS, BEEE. KANBEZEOREICH L T, HEROFEEDEREMENEN S
NTWE LTH, TOEEER. RUE T55FH. ZHNOBFE. BEREE. FETR BRFLIZEST
BWEEZE0) IChH 5T, —TI0oEEZEVEEA,

XY RTyTiE. CTICEHINTULERIARTOERICHTI2EEZER. FELLITSENEZRBLED,
FZY R TPy FICEZERHNLBEBCLZEENDHZEEZRT. CICREITNTLVBRBDOERICEDEL
BPEESLUVEHICTH LT, 2y b7y TIdEEEEVEFEA. CORRBOERFLIZEBAIX. v b7y
DYSEFHE. BOIEME. FT-I3MORKNFRBIEICE DK SV ADHErIZABEINEE A,

CORZaTILCEEHINTUVBREFRIE. 1 DU LEDOXKEREF. ZOMOEORFF. BLUOEBROEFEFICK
STHREINTWVWIEELHD £,

MEFOFIRICOWVWT | BAFIC K A, EH. FxRld. DFARS 252.227-7013 (2014%28) &KL UFAR
5252.227-19 (20074E12H) DRIights in Technical Data -Noncommercial ltems (17 —% - JEFEARE ICES
T BEEF) FED(b)3)E. ICHESNIHFIRMNMBERAINE T,

AEIIEFNZT—RIIBAERS LV £IFEBEY—EX (FAR2101DERICEDL) ICBERL. T—
R DFFEMEIINetApp, InclCHD F£F, AZNICEIIREINZ IRTORY b Ty TOEMT—2E LV
AYEa—&2YI7boz7id. BEENTHD. WEOATHEINLDDTY ., KEBMFIEERT—2ICH
L. EREHDOBES LIV TS AR T, HREXNRE T3 E L ARBEDFHIRT S EREES
L. KT =2 OREORIE 22 - 7o KEBAFZOICEZEL. YW OEMIT L T3H8ICOAERT -2 % E
BTEXY, AEDIBEZRET. NetApp, InNcC.OEMEICLBZHFAIZER/ICEDI B, KTF—2%=FEA. B
T BnEy. BT BIEHD. EEFRIIBRIZZCIITEEFHA. EFRAEICHD D RKEBAAD T —XERME
ICDWTIX. DFARS 252.227-7015(b)3& (20144%28) TEDH SNIMHEFDAHNEBHSNE T,

ERICE T 3 15%R

NetApp. NetApp® O I\ http://www.netapp.com/TMICEEEH SN TS —2I&. NetApp, Inc.DFEIETY, £
DDEHHEERLIE. ENEFAEITIEHOBIZTHIHENHD FT,

16


http://www.netapp.com/TM

	アラートの管理 : Active IQ Unified Manager 9.13
	目次
	アラートの管理
	アラートとは
	アラート E メールに含まれる情報
	アラートの追加
	パフォーマンスイベントのアラートを追加しています
	アラートのテスト
	解決済み / 廃止状態のイベントに対するアラートの有効化 / 無効化
	ディザスタリカバリのデスティネーションボリュームをアラート生成対象から除外します
	アラートの表示
	アラートの編集
	アラートの削除
	概要のアラートウィンドウとダイアログボックス


